



06. - 08. Februar 2019

Mit diesem Infoblatt erhalten Sie alle relevanten Informationen für eine erfolgreiche Teilnahme an der Fruit Logistica 2019 in Berlin:

1. TERMINE UND WICHTIGE FRISTEN DER MESSE

Anfang Mai bis 31. Juli 2018	Anmeldung Aussteller Link zur Anmeldung: https://www.fruitlogistica.de/Aussteller/Anmeldung/
Anfang Oktober	Versand Platzierungsangebot
Bis 10. Nov 2018	Anmeldung Mitaussteller Link: https://www.fruitlogistica.de/Aussteller/Anmeldung/
Bis 09. Nov 2018	Anmeldung Innovation Award FLIA 2019
Bis 21. Nov 2018	Anmeldung Eintrag VMP / Exhibition Guide
Dez 2018	Bestellung von Service-Dienstleistungen (Technik-und Kommunikations-Service)
Ab Nov 2018	Planung u. Durchführung f. Direktmarketing
Bis 30. Nov 2018	Einreichen von Plänen zur Standbaugenehmigung
Mitte Dezember	Erhalt der Codes für kostenlose Ausstellerausweise Forum- und Eventprogramm online
06. Jan 2019	Messebestellungen im BECO Webshop bis zum 06. Januar 2019. Bei Bestellungen im BECO Webshop innerhalb der letzten 4 Wochen vor Messebeginn wird ein Aufschlag von 20% auf die angeführten Preise erhoben!
bis 30. Jan 2019	Anmeldeschluss Veranstaltungen am Stand
Ab 31. Jan 2019 bis 05. Feb	Standaufbau
0608. Feb 2019	Start Fruit Logistica Öffnungszeiten für Aussteller. 8-19 Uhr



2. TERMINE UND WICHTIGE FRISTEN DES MESSEBAUERS

01. Nov 2018	Anfrage Wir benötigen bei Ihrer Anfrage neben dem Briefing einen Hallenplan von der Messe mit Ihrem bestätigten Messestand und Ihrer Standnummer sowie eine Budgetvorgabe. Ihre Anfrage senden Sie an info@chritto.com Bei Fragen können Sie uns unter folgender Nummer erreichen: 02207-9685-0
19. Nov 2018	Auftragsbestätigung Sobald Ihnen der Designentwurf zusagt, senden wir Ihnen ein Angebot zu. Bis zum 19. November 2018 benötigen wir von Ihnen eine Bestätigung des Auftrags.
10. Dez 2018	Letzte Designänderungen
21. Dez 2018	Liste aller Materialien, die zu CHRITTO geschickt werden
06. Jan 2019	Messebestellungen
16. Jan 2019	Deadline Druckdaten für Grafiken
23. Jan 2019	Anlieferung Kundenmaterial bei CHRITTO BItte senden Sle uns Ihre Materialien, Give-Aways etc. bis zum 23. Januar 2019 an die folgende Adresse: Industriestr. 8-10, 51399 Burscheid
05. Feb 2019	Standübergabe
0608. Feb 2019	Start Fruit Logistica Öffnungszeiten für Aussteller. 8-19 Uhr

Haben Sie noch Fragen oder möchten ein Angebot erhalten? Kontaktieren Sie uns gerne unter info@chritto.com oder unter der 02207-9685-0

Ihr Messebau für die Fruit Logistica 2019 in Berlin